
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 55ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 03 de outubro de 2023. Aos três dias, do mês de outubro, do ano de dois 

mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 15h37, realiza-se a Quinquagésima Quinta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira 

e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Márcio Junior da Silva, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Joel Nunes da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo (08). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. A Presidência convida para compor a Mesa o Sr. Marcelo Couto Dias, Secretário da 

Família, Cidadania e Segurança Alimentar de Osasco É lido o Projeto de Lei nº 100/2023 – Vereador 

Laercio Mendonça – Reconhece a modalidade de motociclismo "Wheeling" como prática esportiva 

no Município de Osasco. Em seguida a Secretaria procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e 

Transcrição. A Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes 

os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Márcio Junior da Silva, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Paulo José da Silva Júnior (12). Havendo número 

regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 353/2023, da Sra. Elsa Natal de 

Oliveira, à Secretaria da Família, Cidadania e Segurança Alimentar, por todo empenho de sua equipe. 

Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Discute-a o Sr. Paulo José da Silva Júnior. Discute-a o Sr. 

Márcio Junior da Silva. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian (aparteada pelo Sr. 

José Carlos Ferreira Silva, Laercio Patrício de Mendonça). Discute-a o Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo (aparteada pela Sra. Elsa Natal de Oliveira). Discute-

a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 353/2023. Assume a Presidência 

dos trabalhos o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. São lidas e retiradas de pauta, em razão da ausência 

de seus respectivos autores, as Moções Nº 162/2023, Nº 185/2023, Nº 266/2023, Nº 278/2023, Nº 

307/2023, Nº 325/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 330/2023, do 

Sr. Délbio Camargo Teruel, ao aluno Arthur Montagnini de Nardi, de 13 anos, da Academia Kenshin 

de Judô, pelo belo desempenho representando Osasco no esporte. Discute-a o Sr. Délbio Camargo 

Teruel.  Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 330/2023. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 354/2023, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato e Outros, contra 

o voto da Ministra Rosa Weber, do STF, pela descriminalização do aborto até 12 semanas de 

gestação, na Ação Declaratória de Preceito Fundamental (ADPF). Discute-a a Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. 

Discute-a o Sr. Joel Nunes da Silva. Discute-a o Sr. Paulo José da Silva Júnior. Discute-a a Sra. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian. Discute-a o Sr. Márcio Junior da Silva. Discute-a o Sr. Adauto 

Leonildo de Souza. Discute-a o Sr. Paulo César Dias dos Reis (aparteado pelo Sr. Paulo José da Silva 

Júnior). Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino (aparteado pela Sra. Juliana Gomes Curvelo). Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 354/2023.Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara 

encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para 
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Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a 

Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os 

seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, 

Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Márcio Junior da 

Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos 

Ferreira Silva (20). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado 

em segunda discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 72/2022, do Sr. Michel Araújo Silva 

Figueredo, que dispõe sobre o atendimento prioritário a pessoas com câncer - com o seguinte 

resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Márcio Junior da Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (18); ausentes os Srs. Emerson Márcio 

Vitalino, Josias Nascimento de Jesus (02); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É 

lido o PROJETO DE LEI N.º 73/2023, da Prefeitura do Município de Osasco, que institui o Programa 

Maria da Penha vai à Escola, na rede de ensino do Município de Osasco. Discute-o a Sra. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 73/2023- com o seguinte resultado - votaram “sim” os 

Srs.:Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, 

Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Márcio 

Junior da Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da 

Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos 

Ferreira Silva (18); ausentes os Srs. Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus (02); na 

Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido o PROJETO DE LEI N.º 70/2023, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Combate 

à Violência Obstétrica. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian (aparteada pela Sra. 

Juliana Gomes Curvelo). Discute-o a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (aparteada pelo 

Sr. Délbio Camargo Teruel). Discute-o a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-o o Sr. Emerson 

Márcio Vitalino. Discute-o o Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva 

(aparteado pelo Sr. Laercio Patrício de Mendonça, Délbio Camargo Teruel). Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 70/2023- com 

o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.:Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Márcio Junior da Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (18); ausentes as Sras. Elsa Natal de Oliveira, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (02); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). 

É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO DE LEI N.º 40/2019. É lido 

e aprovado em primeira discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 57/2023, do Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos, que institui o Dia Municipal do Esporte - com o seguinte resultado - votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio Camargo 

Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, 



 

 

 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Márcio 

Junior da Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da 

Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos 

Ferreira Silva (18); ausentes as Sras. Elsa Natal de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

(02); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e aprovado em discussão única, 

sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 22/2023, da Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à Igreja Batista Ministério 

Peniel de Osasco - com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana 

Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Márcio Junior da 

Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos 

Ferreira Silva (19); ausentes as Sras. Elsa Natal de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

(02). Esgotado o tempo regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 20h08. 

Para constar, eu, _________________________Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 3 de 

outubro de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


